

# 高温天气带来蔬菜价格上涨

今夏持续多日的高温天气,不仅让市面上各种防暑降温用品身价陡涨,也让市民的“菜篮子”拎起来有些“沉”。这几天,记者走访部分农贸市场后了解到,由于持续高温天气,导致目前我市市面上的蔬菜价格较前期均有所上扬,尤其是绿叶菜价格比原来上涨了一成以上。

易师傅在城东农贸市场摆摊多年。采访中,他告诉记者,自进入伏天以来,市面上蔬菜的价格呈逐渐上涨趋势。近期伴随着气温的不断升高,蔬菜更是“俏”得不得了,小青菜、韭菜已卖到3.5元/斤,丝瓜卖到3元/斤,辣椒更是涨到4元/斤。“这段时间菜价涨得厉害,本地菜价格都涨了一成以上。”易师傅告诉记者,现在,我市菜市场本地菜供

应量很少,绝大多数都是外地菜。

据泰山桥蔬菜批发市场负责人介绍,今夏蔬菜价格上涨的主要原因是受高温天气的影响。“往年这个时候是本地菜上市的高峰,与外地菜各占市场供应量的一半,但今年持续晴热高温天气,导致本地菜减产甚至绝收,目前本地菜只占市场供应量的20%左右。而外地菜在高温下运输,储存成本也在增加,所以蔬菜批发价格上涨是必然的。”

开发区菜农王兆凤对今年的高温晴热天气给蔬菜种植带来的影响有着切身体会。采访中,她告诉记者,她家种了2亩蔬菜,自产自销。因高温晴热天气,自家菜地都晒干了,绿叶菜根本长不出来,丝瓜、豆角等也长得非常慢。现在,菜园的水塘都干了,她和老

伴只得每天到周边水塘挑水,早晚各浇一次菜,但效果很不理想。为了给蔬菜“解渴”,前天,她又新添了一台水泵。王大妈表示,虽然蔬菜价格有所上涨,但是天气如果一直这样热下去,她种的蔬菜也赚不到钱。

在通湖路上开饭店的胡老板告诉记者,这段时间的菜价贵了好多,尤其是绿叶菜比前段时间每斤涨了1元左右,蔬菜的涨价对饭店的利润也有所影响。

市民林女士对记者说,夏天家里人多要吃蔬菜,但蔬菜价格一直在涨,自己的“菜篮子”拎得并不轻松。不过,她表示,现在天气这么热,菜价上涨是肯定的,总体感觉菜价涨得还不是太离谱,自己勉强可以接受。

管玮玮

# 国税窗口推出清凉服务

本报讯9日上午10时30分左右,记者来到国税办税大厅探访烈日下的服务“窗口”。大厅内凉爽惬意,空气清新,前来办理各项税收业务的纳税人正有序地接受税务人员的清凉服务。

记者看到,在大厅西侧的条桌上,摆放着各种消暑茶水,有纯净水、大麦茶、菊花茶等;条桌的另一端还摆放着清凉油、人丹等防暑药物,供纳税人自取。此外,每个办税窗口前,都备有盒装面巾纸,给纳税人用来擦汗……当日值班长告诉记者,为给纳税人营造一个凉爽的办税环境,近来,国税工作人员每天上午都提前15分钟到岗,先打开空调,并准备好防暑的茶水和药物。纳税人一走进办税大厅,工作人员就会递上面巾纸和茶水,让纳税人感受到国税的清凉服务。为方便纳税人办税,大厅还延长上下班时间,只要大厅里有一个纳税人,工作人员决不会因为下班时间,而让纳税人再跑一次。另外,大厅内还设自助开票区,并安排专人协助开票,以缩短纳税人开票等待时间。虽然室外热浪滚滚,但室内是一片清凉。纳税人郝女士风趣地说:“厅外厅内两个世界,办税完都不想走了!”

永坚 恩武 朝刚

# 四单位竞标为高邮湖湿地景区绘蓝图

本报讯8日上午,高邮湖湿地景区总体规划及重点区域修建性详细规划竞标会在加洲阳光大酒店举行。北京达沃斯巅峰旅游规划设计院、江苏东方景观设计研究院有限公司、浙江远见旅游规划设计研究院、浙江工商大学旅游规划设计研究院有限公司等四家国内知名旅游规划设计单位齐聚一堂,参与竞标。

高邮湖湿地景区核心区为界首芦苇荡,由界首镇在外成功人士刘爱林投资开发。为科学定位景区发展的总体目标,将景区打造成国内知名的旅游目的地,刘爱林邀请了四家国内具有重要影响力的知名旅游规划设计单位竞标景区总体规划及重点区域修建性详细规划。

金铭 周雷森

# 年轻干部专业招商初显成效

本报讯日前,市委组织部召开选调生参与专业招商年轻干部专题会议,了解他们的工作情况和招商实绩。

为加大年轻干部一线锻炼和跟踪考察力度,今年5月,市委组织部从全市年轻后备干部中抽调16名同志参与全市专业招

商,分别担任6个投资促进分局的副局长或招商主管,并制定《选调从事专业招商人员管理、考核办法》,明确招商目标,加强日常管理和实绩考核。截至目前,16名年轻干部共拜访客商105人次,洽谈项目89个,签订项目合同7个,引进亿元项目1个。汉东



近期由于持续高温,到医院就诊的患者明显增多。图为市人民医院医务人员正在为患者输液。

# 城区日产垃圾180余吨 环卫工人做到日产日清

本报讯持续的高温天气炙烤着邗城,城区的垃圾日产量也在不断攀升。据了解,这几天,城区日产垃圾都在180吨以上,创入夏以来的最高纪录。市环卫处全力组织工人及时清运,做到日产日清。

“这些垃圾主要以瓜果、餐厨垃圾为主,含水量较大。”市环卫处副主任王林介绍,进入7月份以来,我市城区垃圾日产量开始飙升,2000多个垃圾箱日收集垃圾180余吨,比平时增加50吨左右。目前,城区4个垃圾中转站和5辆垃圾压缩车高效运转,从早上5时开始不间断地将所收集的垃圾及时送往朱家垃圾填埋场处理。

与此同时,城区350多名环卫工人冒着高温奋战在清扫垃圾一线,每天对城区近60条主干道进行17小时的全方位保洁,以保证垃圾的及时清扫和清运。

郭玉梅



连日来,市交通局运政稽查大队组织执法人员到车站,对客运车辆安全运营情况进行检查,并向驾驶员宣传高温天气安全驾驶知识,以减少安全隐患。

殷建荣 屠志摄

# 我市《鸽子》邮集“世邮展”获镀金奖

本报讯日前,从泰国曼谷传来喜讯,我市邮协理事刘建东编组的5框《鸽子》专题邮集,在世界集邮展览中获镀金奖。

“泰国2013世界集邮展览”于8月2日至14日在泰国曼谷举行,此次邮展主题为纪念泰国邮政开办130周年及泰国第一套邮票发行130周年,我国共有21部邮集入围参展。刘建东的《鸽子》是我市首部参加世界邮展的邮集。

杨勇 任仁

# 临泽秧田管理快人一拍

本报讯最近高温天气持续不断,临泽镇西河、川东、韩夏、朱堆等村的农民因时制宜,突击给秧田施肥、喷农药,移密补稀,清除杂草,掀起秧田管理热潮。

今年,临泽镇大面积推广旱直播和机插秧技术,早播促进了早发,秧苗普遍长势喜人。但

也造成了一些不利因素,尤其是旱直播秧田再生稻争光争肥害程度较重,导致一部分秧苗脱力落黄。为抢在搁田期到来之前育壮苗、促分蘖,临泽镇三管齐下打好秋超基础:发动劳力抓住早晚有利时机人工拔除再生稻和田间杂草;抓好病虫害防治工作,统一时间及用药品种,人机并举突击防治;普施一交化肥,做到带肥搁田,确保分蘖成穗水稻中后期生长不衰。

薛崇庆

# 运东船闸增设安全风险告知牌

本报讯日前,高邮运东船闸在其上、下游远调处各增设一块“过闸安全风险”告知牌,以增强过闸船舶人员的安全意识。

连日来,高邮运东船闸待闸船舶数量持续保持在500艘左右,船舶过闸压力较大,存在着一定的安全风险。为此,运东船闸增设“过闸安全风险”告知牌,将船舶过闸程序、进出闸水位涨落情况、危险船舶过闸须知等详细告知,让过闸人员做到心中有数。晓平 王龙 任仁

# 高邮市人民政府国有土地上房屋征收决定

邮征字[2013]2号

根据《高邮市国民经济和社会发展的第十二个五年计划发展纲要》、《高邮市土地利用总体规划(2006—2020年)》、《高邮市城乡总体规划(2008—2020年)》的总体要求,市政府决定征收穿心河沿线东西两侧范围内国有土地上的房屋,同时收回该范围内国有土地使用权。

- 一、项目名称:穿心河沿线整治工程。
- 二、征收目的:穿心河沿线环境整治。
- 三、征收范围:穿心河东西两侧,北至中市口菜场,南至运堤路,西至西后街向南一线,东至穿心河东岸局部(详见红线图)。
- 四、征收补偿方案:见附件。
- 五、房屋征收期限:2013年8月10日—2013年9月8日。
- 六、房屋征收部门:高邮市住房保障和房产管理局。

- 七、征收实施主体:高邮市住房保障和房产管理局。
- 八、监督举报电话:高邮市监察局 84614226。
- 九、凡征收范围内的被征收人,凭《房屋所有权证》和《土地使用证》等相关手续到房屋征收工作指挥部(扬州职业大学高邮师范学院院内钟灵楼一层教室)办理房屋征收补偿安置事宜。被征收房屋产权或使用权如有争议或设有他项权的,请尽快通过协商或诉讼自行解决。
- 十、被征收人及利害关系人如对本征收决定不服的,可在本征收决定公布之日60天内向扬州市人民政府依法申请行政复议,也可在3个月内向人民法院提起行政诉讼。

二〇一三年八月六日

# 公房出租公告

经有关部门批准,市交通局定于2013年8月15日下午3点在交通局九楼会议室对部分门面房(位于通湖路110号,180M<sup>2</sup>)对外公开招租。

有意者请于2013年8月14日下午5点前到本单位办公室办理报名手续,报名时需交保证金3万元。

招租展示时间:2013年8月8日至8月14日。

详情登录:高邮财政网([www.jsqyc.gov.cn](http://www.jsqyc.gov.cn))

单位地址:高邮市通湖路110号

咨询电话:0514-84682133 13952503399(赵女士)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

# 招聘启事

高邮中医院拟招聘医学相关本科毕业生若干名,有工作经验并取得执业资格者优先,待遇同工同酬。影像诊断、病理、心电图等岗位给予安家费。

电话:84614524。